

Первоклассный праздник

Первого сентября в одну трель слились звонки школ Московского района. Но праздник Дня знаний в каждом учебном заведении прошел по-особенному.

Традиционная линейка в школе 354 Авиагородка началась с поздравлений. Удачи в новом учебном году ребятам и учителям пожелали директор школы Людмила Шнырикова, глава муниципального образования Алексей Макаров и советник главы администрации района Юрий Докукин. После того как самые маленькие ученики в стихах поприветство-

вали своих старших товарищев и учителей, для ребят прозвенел первый звонок, дети приступили к первому занятию.

У школы 594 другая традиция: линейки проводят в залах. Для каждого класса, а иногда для классной параллели, организуют отдельные праздники. В честь 20-летнего юбилея учреждения ученики начальной



школы выпустили в небо разноцветные шары и загадали желания.

День знаний в школах 507 и 643 походил на бал. Из родных двориков праздно-

вания здесь переместились в концертные залы. Вместе с педагогами ученики подготовили программы выступлений, во время настольческого видео вспомнили выпускников.

В этот день в каждой школе звучало много поздравлений. И, конечно, школам дарили подарки. Помощники Виктора Евтухова передали каждой из школ муниципальных образований Пулковский меридиан и Новоизмайловское настоящий символ нового учебного года – древо знаний.

Вячеслав Ребров